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 Трое школьников 
отправились в сад за 
яблоками. По дороге 
встретили двоих. Сколько 
ребят пришло в сад?

Сколько шло в сад, столько и 
пришло: 



Шарики.
На столе стоят три одинаковых ящика. В одном 
из них 2 черных шарика, в другом 1 черный и 1 
белый шарик, в третьем 2 белых шарика. На 

ящиках написано: "2 белых", "2 черных", "черный 
и белый". При этом известно, что ни одна из 

записей не соответствует действительности. 
Как, вынув только один шарик, определить 

правильное расположение надписей?



ответ: Вытаскиваем шарик из 
коробки с надписью "белый и черный". 
Если шарик белый, то:
в коробке "белый и черный" - 2 белых 
шарика;
в коробке "2 белых" - 2 черных шарика;
в коробке "2 черных" - белый и черный 
шарик
Если шарик черный:
в коробке "белый и черный" - 2 черных 
шарика;
в коробке "2 белых" - белый и черный 
шарики;
в коробке "2 черных" - 2 белых шарика



 Про школьников.
В классе 25 учеников, из них 10 
школьников занимаются в   
математическом   кружке, 11- в  
баскетбольной секции  , 10 ребят не 
посещают эти кружки. Сколько  
математиков  увлекаются  
баскетболом?
  



  Эти кружок посещают 
25-10=15 человек из класса. 
Всего же занимающихся в 
этих кружках   10+11 = 21 
человек, 
то есть  21- 15 = 6 учеников 
занимаются и 
математикой , и 
баскетболом.
 



 Девятки
 Как  получить     100   из четырёх  

девяток ? Из 6 девяток?



9 :9 + 99 = 100
(99:99)+99 = 100
 
(9*9+9)+9+9:9=1
00

Возможные из 
ответов:



Куры  и кролики

У Петиной  бабушки большое 
хозяйство.  Есть у неё куры и 
кролики.   Петя насчитал 12 голов и 
34 ноги. Сколько кур? Сколько 
кроликов?.



Если бы все животные были бы  
четвероногими, то у них было бы 12· 4 
= 48ног.
Но ног  всего 34, т. е. не хватает  48-34= 
14 ног.
 Каждой курице  не хватает по 2 ноги,  
значит:  
14 : 2= 7 куриц                12-7=5 кроликов
Задачу можно решить и  если 
принять, что животные были бы   
двуногими. Подумайте, как?



Кошки-мышки.
Если пять кошек 
ловят пять мышей за 
пять минут, то 
сколько времени 
нужно одной кошке, 
чтобы поймать одну 
мышку?


